

# Ciri

„Geralt!“

*Ohlédl se. Ciri stála na vrcholu kopce, maličká černá silueta s rozevlátými vlasy. [...]*

*„Stejně mi neutečeš!“ vykřikla. „Nemysli si! Neutečeš! Jsem tvůj osud, slyšíš?“*

*Osud není, pomyslel si. Neexistuje. Jediné, co je všem souzeno, je smrt. Smrt je druhým ostrím dvousečného meče. Jediným jsem já. A druhým je smrt, která jde za mnou krok za krokem. Nemohu, nesmím tě vystavovat nebezpečí, Ciri.*

*„Já jsem tvůj osud!“*

„Meč osudu“, *Meč osudu*

Ciri, celým jménem Cirilla Fiona Elen Riannon, je také přezdívaná Lvíče z Cintry, protože je vnučkou královny Calanthé, Lvíče z Cintry. Je dcerou Pavetty Fiony Elen a Dunyho, ale po smrti rodičů ji vychovávala babička. Stala se tak jedinou dědičkou cintránského trůnu. Po vypuknutí války mezi Nilfgaardem a Severními královstvími z ní toto postavení udělalo důležitý cíl. Ten, koho si vezme, se stane králem Cintry. Dívka je ale hledaná i proto, že je potomkem Lary Dorren a v žilách jí koluje Starší krev, díky níž má neuvěřitelné kouzelné schopnosti. Ještě před svým narozením je spojena se zaklínačem Geraltem zákonem překvapení, který uplatnil za pomoc jejímu otci.

## DÍTĚ PŘEKVAPENÍ

Ciri se narodila v prosperujícím království Cintra, milovaná svými rodiči. Ty si bohužel cestou na Skellige vzalo prokletí moře – Geas Muire –, a osiřelou dívku vychovávala její babička. Královna Cintry dělala vše, co bylo v jejích silách, aby se Geralt vzdal zákona překvapení, který mu přislíbil Duny. Jistou dobu dokonce chtěla nechat Geralta zavraždit. Zaklínač se ovšem sám rozhodl práva vzdát. Když dívku potkal

v Brokilonu, kam prchla, protože ji chtěli provdat za Kistrina, syna verdenského krále, odmítl ji vzít s sebou, ačkoli na tom Myšilov trval. Ciri zaklínače na odchodu vyděsila, když za ním zavolala, že je jeho osudem, jak bylo řečeno.

## NA CESTĚ OSUDU

Během masakru v Cintře, kdy mnozí pomáhali Ciri utéct, byla chycena Cahirem, nilfgaardským vojákem s okřídlenou přilbou, která od té doby straší dívku ve snech. Zachránil ji před jistou smrtí v plamenech, jež město pohltily, a odvedl ji. Jedné noci princezna využila jeho nepozornosti a prchla. Až po dlouhých týdnech se jí podařilo znovu narazit na Geralta. Protentokrát se už osudu nebránil a přijal ji za svou.



*Od svého známého Hotsporna dostala Ciri kouzelný náramek, s jehož pomocí si mohla zavolat nádhernou černou klisnu: Kelpii.*

## ZÁKON PŘEKVAPENÍ

Zákon překvapení je velmi staré pravidlo. Je to slib, který jedna osoba dává druhé. Princip je jednoduchý: ten, který ho vysloví, slibuje příjemci to, co má, ale ještě o tom neví. Tento zákon často využívali zaklínači, neboť se stávalo, že ti, kteří se jim zavázali, po návratu domů zjistili, že jejich žena porodila. Novorozeneček se pak stal dítětem překvapení a jeho osud se spojil s příjemcem slibu.

